
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати 

конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів оренди, що відбувся  02.05.2018р. 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей 

оренди): 

ДП "Київський аукціонний центр" ПАТ ДАК "Національна мережа аукціонних центрів"  по об’єкту: 

нежитлові приміщення площею 296,5 кв.м першого поверху будівлі гуртожитку, що перебувають на 

балансі Державного підприємства спиртової та лікеро-горілчаної промисловості "Укрспирт" та знаходяться за 

адресою: Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Чемер, вул. Промислова, 6-а (вартість виконання робіт з оцінки 

– 1980 грн., строк - 4 календарні дні від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПП "ЕФ "Експерт-плюс" по об’єкту: нежитлове приміщення площею 727,90 кв.м крохмального 

цеху В-2-1, що перебуває на балансі Державного підприємства "Холминський спиртовий завод" та знаходиться 

за адресою: Корюківський р-н, смт Холми, вул. Леніна, 98 (вартість виконання робіт з оцінки – 2390 грн., строк - 

5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту: одноповерхова будівля ангару № 2 загальною площею 551,4 

кв.м навчально-виробничої дільниці "Деснянка", що перебуває на балансі Чернігівського національного 

технологічного університету та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Деснянка 

(вартість виконання робіт з оцінки – 5200 грн., строк - 4 календарні дні від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна); 

ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту: будівля майстерні загальною площею 296,3 кв.м 

навчально-виробничої дільниці "Деснянка", що перебуває на балансі Чернігівського національного 

технологічного університету та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Деснянка  

(вартість виконання робіт з оцінки – 5100 грн., строк - 4 календарні дні від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна); 

ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об’єкту: частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м на 

першому поверсі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного управління Національної 

поліції в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Старобілоуська, 4-а (вартість 

виконання робіт з оцінки – 2130 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна); 

ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту: нежитлове приміщення будівлі автогаражу загальною 

площею 67,7 кв.м навчально-виробничої дільниці "Деснянка", що перебуває на балансі Чернігівського 

національного технологічного університету та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. 

Деснянка. (вартість виконання робіт з оцінки – 2100 грн., строк - 4 календарні дні від дати підписання договору 

про надання послуг з оцінки майна). 

 

 

 

 

 
 


